



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Обзор обращений за 2012 год

СПРАВКА

О состоянии работы по рассмотрению обращений и приему граждан в 2012 году

Работа по рассмотрению обращений и приему граждан в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области является одним из приоритетных направлений его деятельности, поскольку направлена на защиту конституционных прав участников уголовного судопроизводства.

В отчетном периоде отмечается значительный рост числа обращений, поступивших в органы следственного управления. Всего поступило в 2012 году 2973 обращения, в 2011 году - 2610. Из числа поступивших обращений, по существу разрешено в истекшем году 1540, в 2011 году - 1600. Значительно сократилось число удовлетворенных обращений. Обоснованными признано 12 обращений, в 2011 году - 62.

Большое внимание уделяется вопросам приема граждан сотрудниками следственного управления.

В 2012 году принято 1053 человека, в 2011 году - 1261. Из числа граждан, принятых на личном приеме, 228 человек приняты руководством следственного управления.

Среди граждан, принятых руководством следственного управления на личном приеме, 177 человек принято при выезде в межрайонные следственные отделы.

В истекшем году руководством управления в целях приема граждан осуществлено 48 выездов в межрайонные следственные отделы.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/folder/874237/item/874239>